



## **В Башкортостане возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды при добыче полезных ископаемых**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ, по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ по добыче полезных ископаемых.

По версии следствия, ООО «Альтинвест» и подрядные организации в период с 2016 по 2022 годы осуществляли добычу золотоносного песка на землях сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Уразовского сельсовета, на общей площади свыше 600 тыс. кв. метров, а после досрочного прекращения лицензии продолжили добычу полезных ископаемых под видом рекультивации земли. Указанные преступные действия повлекли уничтожение плодородного слоя почвы на незаконно освоенной территории, причинив ущерб, по предварительной оценке, более чем на 493 млн рублей.

В настоящее время следователями организован комплекс следственных действий, направленных на установление лиц, ответственных за допущенные нарушения, и окончательную оценку причиненного ущерба. Следователями предстоит допросить руководство и сотрудников коммерческих организаций, осуществлявших добычу полезных ископаемых, а также специалистов в области охраны окружающей среды и природопользования, назначить необходимые судебные экспертизы.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1745647>